
витяг
з протоколу № І  від «29» серпня 2019 року 

засідання кафедри Туристичного, готельного та ресторанного бізнесу
НУ «Запорізька політехніка»

ПРИСУТНІ: зав.каф., к.пед.н., проф. Зайцева В.М., д.пед.н., проф., 

ВіндюкА.В., доценти: к.геогр.н., Турова Д.Д., к.е.н., Корнієнко О.М., к.е.н., 

Кукліна Т.С., к.е.н., Мамотенко Д.Ю., к.іст.н., Бєлікова М.В., к.е.н. Жилко О.В., 

к.е.н., Журавльова С.М., к.е.н., Безхлібна А.П., к.е.н., Шелеметьєва Т.В., к.е.н., 

Гресь-Євреінова С.В., к.е.н., Никоненко С.В., к.п.н., Зацепіна Н.О., к.е.н., 

Бут Т.В.; старші викладачі: Булатов С.В., Прусе В.Л., Каптюх Т.В.; ст. лаборант 

Кривокора Н.С., лаборант Фощий О.В.

1. СЛУХАЛИ: зав. каф. ТГРБ проф. Зайцеву В.М. про зміни у складі 

робочої групи розробників освітньої програми.

Виключити Рогового І.С. зі складу робочої групи розробників освітньої 

програми «Готельно-ресторанна справа», першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа, галузі знань 24 

«Сфера обслуговування», у зв’язку з закінченням терміну виконання обов’язків 

старшого викладача кафедри ТГРБ та звільненням за власним бажанням; 

виключити керівника проектної групи Гудзя Петра Васильовича д.е.н., 

професора зі складу робочої групи розробки ОП підготовки магістрів зі 

спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», у зв’язку з закінченням 

терміну виконання обов’язків завідуючого кафедри ТГРБ та виробничою 

необхідністю.

Додати до складу робочої групи розробників освітньої програми 

«Готельно-ресторанна справа», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа, галузі знань 24 «Сфера 

обслуговування» к.е.н., доцента Мамотенко Д.Ю.

Додати до складу робочої групи розробників освітньої програми 

«Готельно-ресторанна справа», другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа, галузі знань 24 «Сфера



обслуговування» д.п.н., професора Віндюка А.В. та призначити керівником 

проектної групи.

УХВАЛИЛИ: внести зміни до складу робочої групи розробників 

освітньої програми «Готельно-ресторанної справи» першого (бакалаврського) 

та другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно- 

ресторанна справа, галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Г олова 

Секретар Кривокора Н.С.



витяг
з протоколу № 3 від «07» жовтня 2019 року 

засідання кафедри Туристичного, готельного та ресторанного бізнесу
НУ «Запорізька політехніка»

ПРИСУТНІ: зав.каф., к.пед.н., проф. Зайцева В.М., д.пед.н., проф., 

Віндюк А.В., доценти: к.геогр.н., Гурова Д.Д., к.е.н., Корнієнко О.М., к.е.н., 

Кукліна Т.С., к.е.н., Мамотенко Д.Ю., к.іст.н., Бєлікова М.В., к.е.н. 

Жилко О.В., к.е.н., Журавльова С.М., к.е.н., Безхлібна А.П., к.е.н.,

Шелеметьєва Т.В., к.е.н., Гресь-Євреінова С.В., к.е.н., Никоненко С.В., к.п.н., 

Зацепіна Н.О., к.е.н., Бут Т.В., к.е.н. Цвілий С.М.; старші викладачі: 

Булатов С.В., Прусе В.Л., Каптюх Т.В.; ст. лаборант Кривокора Н.С., 

лаборант Фощий О.В.; Долина С.Д., Дьоміна О.А., Король О.Г., 

Орешко Ю.О., Рудоман О.М., Біляченко В.Д., Бєляєва О.О., 

Білоблоцький В.М., Черванська Д.С.

1. СЛУХАЛИ: зав. каф. ТГРБ проф. Зайцеву В.М. про рекомендації 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти стосовно 

запровадження внутрішньої системи забезпечення якості (рішення 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти протокол від 26 

червня 2019 р. № 6).

Заслухали рекомендації потенційних працедавців (стейкхолдерів) 

щодо професійної підготовки майбутніх фахівців з готельно-ресторанної 

справи, а саме: Король О.Г. -  фахівця з готельного обслуговування ПрАТ 

готель «Інтурист-Запоріжжя», Орешко Ю.О. -  керуючу рестораном «Jobs 

Cafe» м. Запоріжжя, Долину С.Д. - генерального директора готелю 

«Театральний», Дьоміну О.А. -  керівника департаменту з корпоративними 

клієнтами готелю «Khortitsa palace».

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності 

виходячи із видів і завдань готельно-ресторанного бізнесу. Вони розподілені 

на загальні й фахові компетентності, які найбільш відповідні для 

запропонованої програми. Фахові компетентності носять сучасний 

практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності



майбутніх фахівців. ОП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови 

та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки 

випускника за даною спеціальністю.

Навчальний план підготовки магістрів повністю відповідає завданням 

освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа». 

Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, 

перелік та обсяг нормативних й вибіркових дисциплін, практична підготовка, 

а також підготовка кваліфікаційної випускної роботи у формі інноваційного 

бізнес-проекту відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 

результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає 

профілю дисциплін, що викладаються. До викладання, практики, надання 

консультацій щодо підготовки кваліфікаційної роботи залучені особи з 

досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників і 

провідних фахівців.

Особливістю даної програми є надання можливості щодо проходження 

стажування (в т.ч. за кордоном), вивчення кількох іноземних мов, можливість 

навчання протягом одного семестру в межах міжнародної мобільності.

УХВАЛИЛИ: при розробці освітніх програм «Готельно-ресторанна 

справа», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та другого 

(магістерського) рівня за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа, 

галузі знань 24 «Сфера обслуговування» враховувати надані рекомендації 

щодо професійної підготовки майбутніх фахівців.

2. СЛУХАЛИ: зав. каф. ТГРБ проф. Зайцеву В.М. про внесення змін 

щодо складу робочих груп з розробки освітніх програм «Готельно- 

ресторанна справа», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та другого 

(магістерського) рівня за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа.

УХВАЛИЛИ: Відповідно до рекомендацій Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти:

- затвердити склад робочої групи розробки освітньої програми з 

підготовки бакалаврів зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»



(Кукліна Т.С. -  керівник робочої групи, к.е.н., доцент, доцент кафедри ТГРБ; 

Журавльова С.М. -  член робочої групи, к.е.н., старший викладач кафедри 

ТГРБ; Мамотенко Д.Ю. - член робочої групи, к.е.н., доцент, доцент кафедри 

ТГРБ), стейкхолдери (Долина С.Д. - генеральний директор готелю 

«Театральний», Дьоміна О.А. -  керівник департаменту з корпоративними 

клієнтами готелю «Khortitsa palace») та представник студентського 

самоврядування Черванська Д.С.;

- затвердити склад робочої групи розробки освітньої програми з 

підготовки магістрів зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» 

(Віндюк А.В. - керівник робочої групи, д.п.н., професор кафедри ТГРБ; 

Кукліна Т.С. -  член робочої групи, к.е.н., доцент, доцент кафедри ТГРБ; 

Корнієнко О.М. -  член робочої групи, к.е.н., доцент, доцент кафедри ТГРБ; 

Безхлібна А.П. -  член робочої групи, к.е.н., доцент, доцент кафедри ТГРБ), 

стейкхолдери (Король О.Г. -  фахівця з готельного обслуговування ПрАТ 

готель «Інтурист-Запоріжжя», Орешко Ю.О. -  керуюча рестораном «Jobs 

Cafe» м. Запоріжжя) та представник студентського самоврядування 

Черванська Д.С.

Голова

Секретар

Зайцева В.М. 

Кривокора Н.С.


